













నూతన ఎక్స్లెజ్ అధికారికి రాచాల సన్మానం



పనపర్తి (ప్రశ్న స్పూస్) నూతన పనపర్తి జిల్లా ఎక్సైజ్ అధికారిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన బి. శ్రీనివాస్ ని బిసి పాలిటికల్ జిఎస్ చైర్మన్ రాచాల యుగంధర్ గౌడ్ శనివారం సన్మానించారు.

శ్రీగిరి క్షేత్రంలో అన్న ప్రసాద వితరణకు పచ్చక విరాళం



శ్రీశైలం (ప్రశ్న స్పూస్) దేవస్థానం నిర్వహిస్తున్న అన్నప్రసాద వితరణకు ఇబ్రహీంపట్నం వాస్తవ్యులు ఎన్.సత్యనారాయణ, బెంగుళూరు వాస్తవ్యులు సుదర్శన్, పి. చైతన్యలు పచ్చకను విరాళంగా అందజేశారు.

కొనుగోలు కేంద్రాన్ని? సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్

ఎప్పటివరకు పూర్తి చేస్తారు?



ఇంద్రలక్ష్మి (ప్రశ్న స్పూస్) ఇంద్రలక్ష్మి మండల కేంద్రంలోని ఇంద్రలక్ష్మి ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార కొనుగోలు కేంద్రాన్ని శనివారం జిల్లా కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు, అదనపు కలెక్టర్ లు సందర్శించారు.

శ్రీశైలం పోలీస్ స్టేషన్ లో 300 సిబందికి సూచనలు

హాజరైన అత్యుచారు డిఎస్పి, సిబ ప్రసాద్ రావు



శ్రీశైలం (ప్రశ్న స్పూస్) శ్రీశైలంలో కార్మికమార్గ ఉత్పాదక ఉద్యమాలు మొదలయ్యాయి, కార్మిక మార్గం బందోబస్తుకు వచ్చిన సూచనలు 300 మంది సిబందికి అత్యుచారు డిఎస్పి సూచనలు ఇచ్చారు.

శ్రీశైలం దేవస్థానంలో కార్మికమార్గసోత్సవాలు ప్రారంభం



శ్రీశైలం (ప్రశ్న స్పూస్) కార్మికమార్గసోత్సవాల ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ కార్మికమార్గసోత్సవ నిర్వహణకు వివిధ విస్తృత ఏర్పాట్లు చేయబడ్డాయి.

అల్పాహారం అందజేయబడుతున్నాయి. భక్తులందరికీ సౌకర్యవంతమైన దర్శనం కల్పించేందుకు వీలుగా కార్మికమార్గసోత్సవ సమితి, అధ్యక్షులు, సాధారణ జనాభాను కలిగొనగలిగే వరకు సౌకర్యవంతమైన దర్శనం, పారిశుధ్యం, సామాజిక కార్యకర్తలతో, లక్ష్యాధారితమైన, పుష్కరిణి హారతి, కార్మికపార్టీలతో జనాభాతోరబోధం, నదీహారతి మొదలైన వాటికి సంబంధించి వల విస్తారం చేయబడుతున్నాయి.

లక్ష్యాధారితమైన మరయు పుష్కరిణి హారతి కార్మికమార్గ నిర్వహించబడుతుంది. - కార్మికసోత్సవం భక్తులు కార్మికపార్టీని తప్పకుండా వీలుగా ఆలయ ఉత్తరమాడవిడి మరయు గంగాధరమండపం వద్ద ప్రత్యేక ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. - పుష్కరిణి హారతి నవంబరు 15న కార్మికపార్టీ మండలంగా పాఠాభిగంఠం పుష్కరిణిహారతి కార్మికమార్గం జరిపించబడుతుంది. ఈ సందర్భంగా పాఠాభిగంగ వద్ద ఉన్న కృష్ణవేణి విగ్రహానికి పూజావికారాలు, సారే సమర్పణ జరిపించబడుతుంది. ఆదేవిధంగా జనాభాతోరబోధ కార్మికమార్గం కూడా నవంబరు 15వ తేదీ సాయంకాలాన నిర్వహించబడుతుంది.

భవన నిర్మాణ కార్మికుల అడ్డాలో షెడ్యూల్ నిర్మాణానికి సహకరించండి

సిపిఐ మేడ్చల్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ఉమా మహేష్



కూకట్ పల్లి (ప్రశ్న స్పూస్) భవన నిర్మాణ కార్మిక సంఘం ఆస్ట్రేలియా అడ్డా సమస్య పై కూకట్ పల్లి డిప్యూటీ కమిషనర్ ను కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కూకట్ పల్లి జోన్ పరిధిలో ఉన్న ఆస్ ఆస్టియన్ కాలనీ కమాన్ వద్ద గత 10 సంవత్సరాల నుండి భవన నిర్మాణ కార్మికులు అడ్డా చేసుకుని ఒక చిన్న షెడ్యూలు వేసుకుని కార్మికుల సమస్యలు, ప్రతి అమావాస్య రోజు కలుసుకుని సమావేశం నిర్వహించు కుంటున్నారు.

యాదవుల ఐక్యత, పాడిపంటలు, పశు సంపదను ప్రతి బంబస్తూ ప్రతి ఏటా నిర్వహించేవి సదర్ ఉత్సవాలు

టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం



కూకట్ పల్లి (ప్రశ్న స్పూస్) కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం బాలాసగర్ లో కొరమ్మ సదర్ సయ్యాబు మరియు మూసాపేట్ యాదవ సంఘం అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన సదర్ ఉత్సవాల్లో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న డా. సత్యం శ్రీరంగం, సత్యం శ్రీరంగం, ఈ సందర్భంగా సత్యం శ్రీరంగం మాట్లాడుతూ సదర్ అనేది యాదవుల ఖాదర్ అని, అందుకే ప్రతి దీపావళి సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసుకునే సదర్ ఉత్సవాల సమైక్యంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ ఏడాది నుంచి అధికారికంగా నిర్వహిస్తామని ప్రకటించడం హార్షణీయమని అన్నారు.

బడుగు, బలహీన వర్గాల పక్షపాతిగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిలిచిపోతుంది

టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం



కూకట్ పల్లి (ప్రశ్న స్పూస్) మేర్సల్ మల్టల్ గిరి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సింగి రెడ్డి హరివర్ష రెడ్డి అధ్యక్షులలో డా. సత్యం శ్రీరంగం మాట్లాడుతూ నూతన సంవత్సరం శనివారం కొంచెం లోనీ కె.వి.ఆర్ ఫంక్షన్ హాల్లో జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ శాసన మండలి చీఫ్ విప్ మహేందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్టల్ గిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి హనుమంత రావు, మేర్సల్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి వజ్రేష్ యాదవ్, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి కొలన్ హనుమంత్ రెడ్డి, డీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం, డీపీసీసీ జనరల్ సెక్రటరీ భూపతి రెడ్డి సర్కార్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సురవరం ప్రతాపరెడ్డి తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం వీసీ గా నియమితులైన

పా. నిత్యానందరావు కలిసి సన్మానించిన ఓయూ జాక్ చైర్మన్ కోత్తపల్లి తిరుపతి



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పూస్) సురవరం ప్రతాపరెడ్డి తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం వీసీ గా నియమితులైన ప్రా. నిత్యానందరావు ని ఓయూ జేపీసీ చైర్మన్ కోత్తపల్లి తిరుపతి కలిసి పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి సాల్వేజర్ సత్కరించారు. అనంతరం కోత్తపల్లి తిరుపతి మాట్లాడుతూ తెలుగు విశ్వవిద్యాలయంను అక్షరమిత్ర, పరిశోధన అభివృద్ధిపరుంగా ముందుకు తీసుకు పోవడంలో వీసీ నిత్యానందరావు ఎప్పుడూ ముందుంటారు ఉంటారని అన్నారు. అధునిక సమాజంలో పెరుగుతున్న సాంకేతికం ఉన్న పద్ధతి లో ప్రోత్సహించి మంచి ఫలితాలు రాబడతారని అన్నారు. అంతేకాకుండా విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించడానికి కృషి చేస్తారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రఘురాం, రంజిత, శ్రీనివాస్, రమేష్, కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

